



મસ્કટ ખાતે ભારતીય સમુદાયના લોકોનું અભિવાદન કરતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી.

ભાજપના રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીનું નામ અધ્યક્ષપદે નક્કી વિધાનસભાના અધ્યક્ષ માટે ૧૯મીએ ચૂંટણી

અમદાવાદ, તા. ૧૨
ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષની ચૂંટણી તા. ૧૯મી ફેબ્રુઆરીના રોજ યોજનાર છે. વિધાનસભાના અધ્યક્ષની ચૂંટણીમાં ઝંપલાવવા ઇચ્છતા ઉમેદવારો તા. ૧૭મી ફેબ્રુઆરીના રોજ બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધીમાં વિધાનસભા સચિવાલયને પોતાની ઉમેદવારી અંગે વિધિવત્ જાહેર કરી શકશે. હાલ ગુજરાત વિધાનસભાના પ્રોટેમ સ્પીકરની જવાબદારી ડો.નીમાબહેન આચાર્ય સંભાળી રહ્યા છે. જો કે, વિધાનસભાના નવા અધ્યક્ષ તરીકે વડોદરાના રાવપુરા બેઠકના ભાજપના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદીનું નામ નક્કી મનાઈ રહ્યું છે. બીજાબાજુ, તા. ૧૯મી ફેબ્રુઆરીથી તા. ૨૮મી ફેબ્રુઆરી સુધી ચાલનારું વિધાનસભા બજેટ સત્ર નર્મદાના પાણી, ખેડૂતોને ટેકાના ભાવ, બેરોજગારી સહિતના પ્રશ્નોને લઈ તોફાની બને રહેવાની પૂરી સંભાવના છે. ગત સરકારમાં રાજેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી રાજ્યસભાના મંત્રી હોવા છતાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ

રૂપાણીના નેતૃત્વમાં રચાયેલી નવી સરકાર અસ્તિત્વમાં આવી ત્યારે નવા મંત્રીમંડળમાં વડોદરાને પ્રતિનિધિત્વ નહીં અપાતાં ભાજપમાં આંતરિક રોષની લાગણીએ ભારે વિવાદ ઉભો કર્યો હતો. સામાન્ય રીતે વિધાનસભાના અધ્યક્ષપદે શાસકપક્ષના સિનિયર અને સર્વમાન્ય હોય એવા ધારાસભ્યને મુકવામાં આવતા હોય છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ વખતની ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં વિધાનસભા અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરા ચૂંટણી હારી ગયા હતા. જ્યાં સુધી ગુજરાત વિધાનસભાના નવા અને કાયમી અધ્યક્ષની નિયુક્તિના થાય ત્યાં સુધી હાલ પ્રોટેમ સ્પીકર તરીકે ડો.નીમાબહેન આચાર્ય આ જવાબદારી સંભાળી રહ્યા છે. હવે તા. ૧૯મી ફેબ્રુઆરીએ વિધાનસભા અધ્યક્ષની ચૂંટણી યોજવાની છે પરંતુ ભાજપના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીનું નામ વિધાનસભા અધ્યક્ષપદે સૌથી આગળ છે અને લગભગ તે નક્કી જ છે. આજે ગૃહરાજ્ય પ્રધાન પ્રદીપસિંહ જાડેજા અને રાજેન્દ્ર

બ્રિટનમાં માલ્યા વધુ એક કાયદાકીય લડત હાર્યા BOCને જંગી નાણાં ચુકવવા માટેનો વિજય માલ્યાને આદેશ

લંડન, તા. ૧૨
ભારે વિવાદોમાં રહેલા કારોબારી વિજય માલ્યા વધુ એક કાયદાકીય લડત હારી ગયા છે. તેમની હાલમાં નિષ્ક્રિય રહેલી કિંગડિશર એરલાઈન્સ સાથે સંબંધિત કાયદાકીય લડાઈ વિજય માલ્યા હારી જતાં આને લઈને આજે કોર્પોરેટ જગતમાં ચર્ચા રહી હતી. બ્રિટનની હાઈકોર્ટે ચુકાદો આપ્યા બાદ હવે નિષ્ક્રિય રહેલી કિંગડિશર એરલાઈન્સને ક્લેઈમમાં ૯૦ મિલિયન ડોલર જેટલી રકમ સિંગાપોર સ્થિત બીઓસીને ચુકવવાની રહેશે. ૯૦૦૦ કરોડ રૂપિયાની જંગી રકમના લોન ડિફોલ્ટના મામલામાં ફસાયેલા અને હાલમાં બ્રિટનમાં રહેતા વિજય માલ્યા પ્રત્યાર્પણ કેસનો સામનો કરી રહ્યા છે. દર વર્ષીય કારોબારી વિજય માલ્યાને ૧૬મી માર્ચ સુધી લંડનના વેસ્ટમિનિસ્ટર મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં જંગી રકમ જમા કરવા માટેનો આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. ૨૦૧૪ના ગાળામાં કિંગડિશર એરલાઈન્સ દ્વારા વિમાન ભાડેપાટી લેવા સાથે સંબંધિત આ મામલો છે. પાંચમી ફેબ્રુઆરીના દિવસે આપવામાં આવેલા પોતાના ચુકાદામાં લંડનમાં હાઈકોર્ટે ઠેરવ્યું હતું કે, પોતાના દાવાને પુરવાર કરવા માટે માલ્યા સક્ષમ રહ્યા નથી. આવી સ્થિતિમાં વિજય માલ્યાને ફટકો પડ્યો છે. ક્લેઈમમાં બચાવપત્રે સિંગાપોરમાં બીઓસી એવિએશન અને બીઓસી એવિએશન લિમિટેડ નામે કેટલીક રજૂઆત કરી હતી. દરમિયાન સિંગાપોરમાં બીઓસી એવિએશન માટેના પ્રવક્તાએ કહ્યું કે, ચુકાદાથી અમે ખુશ છીએ પરંતુ વધુ ટિપ્પણી કરવા માંગતા નથી. આ કાયદાકીય મામલો કિંગડિશર એરલાઈન્સ અને વિમાન ભાડેપાટી આપતી કંપની બીઓસી એવિએશન વચ્ચે ભાડાપટ્ટા સમજૂતિ સાથે સંબંધિત છે જેમાં ચાર વિમાનો આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. ભાડાપટ્ટા સમજૂતિ હેઠળ એડવાન્સમાં બાકી રકમ નહીં ચુકવવાના કારણે થોથું વિમાન અપાયું ન હતું.



ઓમાનના નાયબ વડાપ્રધાન સૈયદ અસાબદીન તાર્કી અલ સૈયદ સાથે હસ્તધૂનન કરતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી. આ બંને નેતાઓ વચ્ચે અનેક મુદ્દે વાતચીત થઈ હતી.

મસ્કટમાં શિવ મંદિરમાં પૂજા, મસ્જિદમાં દુઆ માંગી નરેન્દ્ર મોદી સ્વદેશ ફર્યા

નવીદિલ્હી, તા. ૧૨
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પશ્ચિમ એશિયાના ત્રણ દેશોની યાત્રા પરથી આજે સાંજે પાંચ વાગે સ્વદેશ પાછા ફર્યા છે. મોદીના યાત્રાનો અંતિમ પડાવ ઓમાન હતો. ઓમાનના પાટનગર મસ્કટમાં આજે તેઓ ૩૦૦ વર્ષ જુના શિવ મંદિરમાં પહોંચ્યા હતાં અને પુજા અર્ચના કરી હતી. જુના ઓમાનમાં સ્થાપિત સમય શિવ મંદિરને દુલોથી સજાવવામાં આવ્યું હતું. મોતીશર મંદિર આ બાકી વિસ્તારમાં આવેલ સૌથી લોકપ્રિય મંદિર છે. મોદીએ મંદિરમાં અભિષેક કર્યો હતો. આ મંદિરમાં શિવલિંગ અને હનુમાનની મૂર્તિ સ્થાપિત છે આ મંદિરની નજીક એક કુવો છે રણમાં મંદિર અને કુવો

હોવા છતાં તે કદી સુકાતો નથી. મોદી ભારતના પ્રથમ એવા વડાપ્રધાન છે જેઓ આ મંદિરમાં પહોંચ્યા હતાં. આ પહેલા મોદીએ દુબઈના ઓપેરા હાઉસલમાં આખુ ધાબીમાં પોતાના પ્રવાસ દરમિયાન પહેલી હિન્દુ મંદિરનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો. મંદિરમાં દર્શન કર્યા બાદ વડાપ્રધાન મસ્જિદ પણ ગયા હતાં અને ત્યાં દુઆ માંગી હતી. આ પહેલા મોદીએ મસ્કટમાં ભારત ઓમાન બિજનેસ મીટમાં ભાગ લીધો હતો. મંદિર અને મસ્જિદની મુલાકાત સમયે ઓમાનના ડેપ્યુટી વડાપ્રધાન સૈયદ અસદ બિન અલ સૈદ તેમની સાથે હતાં. આ પહેલા ઓમાન પહોંચવા પર સૈયદ ફહદ બિન મોહમ્મદ અલ સઈદ તેમને આવકાર્યા હતાં અને વડાપ્રધાનને ગાર્ડ ઓફ ઓનરપ આપવામાં આવ્યું હતું. વડાપ્રધાન મોદીએ યાત્રાના પ્રથમ તબક્કામાં રામલલ્લાની યાત્રા કરી હતી. મોદીએ આમાન આવતા પહેલા સંયુક્ત અરબ અમીરાતની પણ યાત્રા કરી હતી. મોદીની ૨૦૧૫ બાદ ખાડી અને પશ્ચિમ એશિયા ભેતરની આ પાંચમી યાત્રા હતી. આ ત્રણ દિવસીય યાત્રા પુરી કર્યા બાદ મોદી સાંજે પાંચ વાગે સ્વદેશ ફર્યા હતાં. વિમાની મથકે વિદેશ મંત્રી સુખ્યા સ્વરાજે તેનું સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ઉચ્ચ અધિકારીઓ પણ હાજર હતાં.



રાજ્યના મુખ્યમંત્રી પદે બિરાજમાન ઘયા બાદ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ નવીદિલ્હી ખાતે રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદ અને ઉપરાષ્ટ્રપતિ વૈક્યા નાયડુની મુલાકાત લીધી હતી.

વસુધરા રાજે સરકાર કિસાનોના ૫૦ હજાર સુધીના દેવાં માફ કરશે

જયપુર, તા. ૧૨
રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી વસુધરા રાજે આજે પોતાના કાર્યકાળનું અંતિમ બજેટ રજૂ કર્યું હતું. વસુધરા આ બજેટ દ્વારા કિસાનો ગરીબો અને યુવાનોને સાધવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. કિસાનોને ૫૦ હજાર રૂપિયા સુધીનું દેવું માફ કરવામાં આવ્યું છે. વસુધરાએ બજેટ ભાષણમાં સરકાર રાજસ્થાન પર ભાર મુક્યો હતો. તેમણે બજેટ વાંચવાની સાથે જ સશક્ત રાજસ્થાન બનાવવાનો સંકલ્પને દોહરાવ્યો હતો. વિધાનસભામાં વિરોધ પક્ષના હંગામા વચ્ચે બજેટમાં યુવાનોને આકર્ષિત કરવાનો પ્રયાસ કરતાં રાજેએ કહ્યું કે પ્રદેશમાં એક લાખ રોજગારની નવી તક પેદા થશે. રાજેએ અહીં કિસાનો માટે ૫૦ હજાર રૂપિયા સુધીના દેવા માફ કર્યા જ્યારે શિક્ષણના ક્ષેત્રમાં ૭૭ હજારથી વધુ પદો પર ભરતીની જાહેરાત કરી હતી. આ દરમિયાન તેમણે પ્રદેશના વૃદ્ધને મોટી રાહત આપતાં ૮૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના લોકો માટે રોડવેજમાં ફી સફરની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. રાજેના બજેટમાં કિસાનોને અનેક ભેટ મળી છે તેમાં દેવા માફની સાથે બે લાખ કૃષિ જોડાણ આપવાની પણ બની ગઈ. પરિણામે તેના સુધાપ સાક થઈ ગયા. તાજેતરમાં થયેલ પેટાચૂંટણીમાં પણ પાર્ટી ત્રીજા અથવા ચોથા સ્થાન પર રહી. જેટલીએ કહ્યું કે ત્રિપુરા પાછળ પડી રહ્યું છે કારણ કે માકપો રાજ્યમાં ખાનગી મુડીનું કાર્યસ્વ સ્વાગત કર્યું નથી તેમણે કહ્યું કે ત્રિપુરામાં સરકાર બનાવ્યા બાદ ભાજપ ખાધ પ્રસંસ્કરણ, વાસ આઈટી કપડા જેવા ભેતો માટે વિશેષ આર્થિક ક્ષેત્ર બનાવશે.

કાશ્મીરમાં ચાલી રહેલા આતંક વાદી કેમ્પો ઉપર સતત હુમલાની ચિંતા પાકિસ્તાનને હવે સતાવી રહી છે. પાકિસ્તાનનું કહેવું છે કે, કાશ્મીરમાં માનવ અધિકારના ભંગને રોકવા આં.રા. સમુદાય ભારત ઉપર દબાણ લાવશે. ભારતની જેમ હંમેશા પાકિસ્તાનમાં આતંકવાદીઓની ટ્રેનિંગની ગતિવિધિ ચાલે છે. એલઓસીના રસ્તે જમ્મુ કાશ્મીર માં ત્રાસવાદીઓ ઘુસણખોરી કરતા રહે છે. જમ્મુ

મુખ્તાર અબ્બાસ નકવીએ ભગવાન શંકરનો જળાભિષેક અને પૂજા કરી

લખનૌ, તા. ૧૨
કેન્દ્રીય લઘુમતિ બાબતોના મંત્રી મુખ્તાર અબ્બાસ નકવી ભગવાન શંકરની પુજા કરી હતી. રામપુર ખાતે એક મંદિરમાં મુખ્તાર અબ્બાસ નકવીએ ભગવાન શંકરની પુજા અર્ચના કરી હતી. નકવી રામપુરના જ રહેવાસી છે અને હાલમાં રાજ્યસભાના સાંસદ છે. મંદિરમાં પુજા કર્યા બાદ નકવીએ જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ અબુ ધાબીમાં મંદિરનો શિલાન્યાસ કરી મોટો સંદેશ આપ્યો છે. કોઈ ઈસ્લામિક દેશમાં મંદિરનો શિલાન્યાસ કરવો ઈતિહાસિક કાર્ય કાળ છે. નકવીએ રાહી ડામાં ઐતિહાસિક કિસાન મેળાનું ઉદ્ઘાટન પણ કર્યું. આ દરમિયાન તેમણે મંદિરમાં જળાભિષેક પણ કર્યો. તેમણે કહ્યું કે અમેરિકા હવે દુનિયાનો દાદા રહ્યો નથી આ વાત બીજા દેશમાં પણ કહેવામાં આવી રહી છે અમે તમામ ધર્મોનું સન્માન કરીએ છીએ આમ કરવાથી સાંપ્રદાયિક સહભાવનાને પ્રોત્સાહન મળે છે. તેમણે કહ્યું કે

કેન્દ્રની સરકાર સબકા સાથ સબકા વિકાસના મંત્ર પર ચાલી છે. તાજેતરમાં કેન્દ્રીય લઘુમતિ કલ્યાણ મંત્રી મુખ્તાર અબ્બાસ નકવી સહિત દેશના નવ રાજ્યોના લઘુમતિ કલ્યાણ મંત્રીએ યુપીમાં સંકલન બેઠક કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં યુપીના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે જણાવ્યું હતું કે જ્યારે આપણે લઘુમતિ કલ્યાણની વાત કરીએ છીએ તો આપણી સામે ખુબ સવાલ ઉભા થાય છે. લઘુમતિ કલ્યાણ મંત્રાલય પર ખુબ મહત્વપૂર્ણ જવાબદારી છે. જો

અમારા શરીરનો કોઈ અંગ કામ કરે નહીં તો આપણને દિવ્યાંગ કહેવામાં આવે છે. જો સમાજમાં કોઈ વ્યક્તિની સાથે ભેદભાવ થાય છે તો તે પોતાને આપ ઉપેક્ષિત અનુભવ કરે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે નકવીના મંત્રી બન્યા બાદ ઉત્તરપ્રદેશમાં તેમના આગમન બાદ જ્યાં લઘુમતી કલ્યાણ યોજનાઓના અમલમાં તેજી આવી છે સરકારે નવ મહીના કાર્યકાળમાં જ ૧૦૦થી વધુ યોજનાની શરૂઆત લઘુમતિઓ માટે કરવામાં આવી છે.



દેશના અનેક ભાગોમાં વરસાદની સાથે કરા પડયા, પાકને નુકસાન

નવીદિલ્હી, તા. ૧૨
દેશના અનેક ભાગોમાં અચાનક હવામાનમાં પલ્ટો આવ્યો છે. જેને કારણે તાપમાનમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. વરસાદ અને કરાને કારણે મધ્યપ્રદેશમાં છ લોકોના મોત નિપજ્યા છે જ્યારે પાકને નુકસાન પણ પહોંચ્યું છે. ગત

શનિવાર સુધી એવુ લાગી રહ્યું હતું કે ઠંડીની વિદાય થઈ રહી છે પરંતુ અચાનક ગઈકાલથી હવામાનમાં એકાંક પરિવર્તનનો અનુભવ થવા લાગ્યો હતો અને આજે સવારે તો પુરી રીતે ઠંડીની અસર જોવા મળી હતી. મધ્યપ્રદેશના બે ડઝનથી વધુ

જીલ્લાના કિસાનો માટે સવાર આફત બની આવી હતી. તેજ વરસાદ અને કરાએ ખેતરોમાં તૈયાર પાકને નુકસાન પહોંચાડ્યું હતું અનેક સ્થાનો પર ૧૦થી ૧૫ મિનિટ સુધી કરા પડયા હતાં આ દરમિયાન આકાશીય વિજળી પડવાથી છ લોકોના મોત નિપજ્યા હતાં.

ચૂંટણી આચારસંહિતા ભંગના કેસમાં સજા થઈ કાંતિ અમૃતિયા, નીમાબેનને એક-એક વર્ષની કેદની સજા

પાસના હાલના કન્વીનર મનોજ પનારાને પણ એક વર્ષની સજા: ભાજપ તરફી મતદાન બદલ રોકડ રકમની ઓફર

અમદાવાદ, તા. ૧૨
સને ૨૦૦૯માં લોકસભા ચૂંટણી દરમિયાન મોરબીમાં સનાળા રોડ પર મોડર્ન હોલમાં યોજાયેલા એક ચૂંટણી કાર્યક્રમમાં ભાજપ તરફી મતદાન કરશે તો રોકડ રકમની જાહેરાતમાં ઓફર કરવાના ચૂંટણી આચારસંહિતા ભંગના ચક્રચારભર્યા કેસમાં મોરબી ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટના ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ જ. જી. દામોદરરાએ મોરબી, માળિયા બેઠકના તત્કાલીન ધારાસભ્ય કાંતિ અમૃતિયા, અંજીતના તત્કાલીન ધારાસભ્ય નીમાબહેન આચાર્ય અને હાલના પાસના કન્વીનર મનોજ પનારાને એક-એક વર્ષની સખત કેદની સજા અને રૂ. ૧૦૦-૧૦૦ નો દંડ ફટકારતો મહત્વનો ચુકાદો જાહેર કર્યો હતો. જો કે, સજા બાદ આરોપીપક્ષ તરફથી ઉપલી

અદાલતમાં અપીલ કરવા માટે મહેતલની માંગણી કરવામાં આવતાં કોર્ટે તમામને ૩૦ દિવસના જામીન આપ્યા હતા. જો કે, મોરબી કોર્ટના સજાના આજના ચુકાદાને પગલે ગુજરાતના રાજકારણમાં બહુ જોરદાર ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. રાજનેતાઓને સબક સમાન સજા કરવાના નીચલી કોર્ટના ચુકાદાની ચોતરફ સરાહના થતી જોવા મળી હતી. તો બીજાબાજુ, રાજકીય પક્ષો અને ખાસ કરીને નેતાઓમાં ફફડાટની લાગણી પ્રસરેલી જોવા મળી હતી. ચક્રચારભર્યા એવા આ કેસની વિગતો એવી છે કે, ૨૦૦૯ની લોકસભા ચૂંટણી દરમિયાન તા. ૧૮-૩-૨૦૦૯ના રોજ મોરબીમાં સનાળા રોડ પર મોડર્ન હોલમાં તત્કાલીન યુવા ભાજપ પ્રમુખ મનોજ પનારાને નૂતન મતદાર

આજનું પંચાંગ	આપની આજ
મંગળવાર, તા. ૧૩-૨-૨૦૧૮	મંગળવાર, તા. ૧૩-૨-૨૦૧૮
સંવત : ૨૦૭૪	મેષ વેપાર ધંધામાં પ્રગતિ
શકે : ૧૯૩૯	વૃષભ સફળતાવાળો દિન
મહા : મહા	મિથુન પ્રગતિમય દિવસ
તિથી : વદ તેરશ	કર્ક આવકના પ્રમાણે જવક
નક્ષત્ર : ઉત્તરાષાઢા	સિંહ વેપાર ક્ષેત્રમાં શાન્તિ
યોગ : સિદ્ધિ	કન્યા સંતોષવાળો દિન
કરણ : ગર	તુલા તમસ્ત્રાઓ પાર પડે
ચંદ્રરાશિ : ધન	વૃશ્ચિક વેરીજનો નમતા આવે
સૂર્યોદય : ૦૭.૧૫	ધન વિચારોની ભિન્નતા રહે
સૂર્યાસ્ત : ૧૮.૩૩	મકર આકાંક્ષાઓ પાર પડે
મહાશિવરાત્રિ, આજે જન્મેલ બાળકની ધન રાશિ ક. ટ મિ. ૪૯	કુંભ મહેચ્છા સાકાર થાય
તે બાદ મકર રાશિ પર નામ પાડવું.	મીન શુભ ફળનો યોગ
જ્યોતિષી કનુપ્રસાદ વિ. ઠાકર (મેડલ ઓફ મેરીટ-ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ)	જ્યોતિષી કનુપ્રસાદ વિ. ઠાકર (મેડલ ઓફ મેરીટ-ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ)
જ્યોતિષ કાર્યાલય	જ્યોતિષ કાર્યાલય
મા કૃપા, ૧૦, આર.કે. નગર સોસાયટી, બિનાર-ગુલનાર પાસે, આણંદ. ફોન : (૦૨૬૬૨) ૨૪૯૮૫૫	મા કૃપા, ૧૦, આર.કે. નગર સોસાયટી, બિનાર-ગુલનાર પાસે, આણંદ. ફોન : (૦૨૬૬૨) ૨૪૯૮૫૫

લોકસભાની ચૂંટણી....
ભરી દીધી છે. તે માકપાને મુખ્ય હરીફના રૂપમાં ઉભરી છે. ભગવા પક્ષે આ પૂર્વોત્તર રાજ્યમાં ૧૮ ફેબ્રુઆરીએ યોજનાર વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ડાબેરી મોરચાને ટકર આપવા માટે ઈડિહાનિયસ પીપલ્સ ફ્રન્ટ ઓફ ત્રિપુરાની સાથે ગઠબંધન કર્યું છે. કેન્દ્રીય નાણાંમંત્રીએ એ પણ દાવો કર્યો કે ત્રિપુરામાં ડાબેરી મોરચાની એજ સ્થિતિ થશે જે પશ્ચિમ બંગાળમાં થઈ છે. તેમણે કહ્યું કે પશ્ચિમ બંગાળમાં માકપાના આંતકથી લોકોમાં તે ધૂજાનું પાત્ર બની ગઈ. પરિણામે તેના સુધાપ સાક થઈ ગયા. તાજેતરમાં થયેલ પેટાચૂંટણીમાં પણ પાર્ટી ત્રીજા અથવા ચોથા સ્થાન પર રહી. જેટલીએ કહ્યું કે ત્રિપુરા પાછળ પડી રહ્યું છે કારણ કે માકપો રાજ્યમાં ખાનગી મુડીનું કાર્યસ્વ સ્વાગત કર્યું નથી તેમણે કહ્યું કે ત્રિપુરામાં સરકાર બનાવ્યા બાદ ભાજપ ખાધ પ્રસંસ્કરણ, વાસ આઈટી કપડા જેવા ભેતો માટે વિશેષ આર્થિક ક્ષેત્ર બનાવશે.

પાકને સર્જકલ.....
આપીને આસોપો કરે છે. પાકિસ્તાન કબજા હેઠળના

(અનુસંધાન પાન ૧નું ચાલુ)

કાશ્મીરમાં માનવ અધિકારના ભંગને રોકવા આં.રા. સમુદાય ભારત ઉપર દબાણ લાવશે. ભારતની જેમ હંમેશા પાકિસ્તાનમાં આતંકવાદીઓની ટ્રેનિંગની ગતિવિધિ ચાલે છે. એલઓસીના રસ્તે જમ્મુ કાશ્મીર માં ત્રાસવાદીઓ ઘુસણખોરી કરતા રહે છે. જમ્મુ

PADMAN : 9.30, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.15, 12.30, 1.00, 1.30, 2.00, 2.30, 3.00, 3.15, 3.30, 4.00, 4.30, 5.00, 5.30, 6.00, 6.15, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.15, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00 PM
લવ ની ભવાઈ (જુજરાતી): 2.00, 10.30 PM
લવ મુન શ્રીતા (જુજરાતી): 8.00 PM
પહેલી દિવસ (જુજરાતી): 11.30 AM ટેબ્લન યઈ ગયુ (જુજરાતી): 5.30 PM
Book Your Tickets Online: www.goldcinema.co

GOLD CINEMA Anand-Vidyanagar Road, Anand For Tell. Booking: (02692)245633

R&S CINEMAS PAD MAN
BOOK (654747|247047|247147) www.rnsinemas.com
PAD MAN (UA) 9:15 | 9:40 | 10:30 | 11:30* AM | 12:15 PM
12:45 | 1:30 | 2:45* | 3:15 | 3:45 | 4:30 | 5:45* | 6:15 | 6:45 PM
7:30 | 8:45* | 9:20 | 9:45 | 10:35 PM

CROWN
CALL FREE 08030647047 & GET MOVIE TIME SMS